

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 71 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. március 30. Szerda

Hodzsa csehszlovák miniszterelnök harcias beszéde

Hodzsa csehszlovák miniszterelnök hétfőn este nagy érdeklődéssel várt rádióbeszédet mondott. Hodzsa beszédének elején foglalkozott az utóbbi német eseményekkel és a megváltozott nagybritániai politikával.

— Válságos időkét élünk — mondotta — és ebben az időben még erősebbeknek kell mutatkoznia hazánknak.

Csehszlovákia mindezeideig egyik óra volt az európai konszolidációknak.

Azon igyekezünk, hogy a cseh és német kívánságok találkozzanak, mint ahogy eddig is igyekeztünk minden szomszédokkal együttműködni. Azonban nem tudunk a németek számára más po-

litikát csinálni, mint amelyet nemzeti demokráciánk szellemében eddig is csináltunk.

Mindenki felé igyekszünk azonban a jogos kívánságoknak eleget tenni. Kijelentette, hogy Csehszlovákia határaitól nem enged a Csehszlovák nép, amely ezelőtt tizenhét évvel megszerezte függetlenségét és felszabadította testvérjeit. A csehszlovák állam erősen beilleszkedik az európai szervezetbe.

— Mindenki tisztában van azal — folytatta Hodzsa, — hogy szociális berendezkedésünk semmivel sincs alább a más nemzetekénél, sőt sokban egyik másikét felül is mulja. A mi szolidaritá-

sunk szövetségeseinkkel szemben tántoríthatatlan.

Arról beszélt még, hogy a Csehszlovák köztársaság nem ismer kisebbségek hátrányára kivételeket. Majd hangját felemelve, a következőket mondotta:

— Aki nálunk akar maradni, annak alkalmazkodnia kell a csehszlovák törvényekhez, mint ahogy osztozik annak demokráciájában.

Végül kijelentette Hodzsa, hogy Csehszlovákia soha sem volt oly erős, mint ma és a békét akarja, de ha elkerülhetetlen, nem fog kitérni a harc elől.

Hodzsa miniszterelnök beszédét valamennyi csehszlovák rádióálló más közvetítette.

többszöri műtétnek — sérüléseibe ma délelőtt belehalt.

A klinika megtette jelentését az ügyésznek, ahol a temetési engedélyt megadták.

A szombathelyi ügyvédek a zártszám mellett

A szombathelyi ügyvédi kamara Náray-Szabó László kormányfőtanácsos elnöklétével most tartotta rendes évi közgyűlését, amelyen a tagok nagy többsége az ügyvédi zárt szám bevezetése mellett foglalt állást.

A kamara javaslata értelmében Szombathelyen minden harmadik a vidéken pedig minden megüresedő második ügyvédi helyet töltenék be.

Polgármesteri értekezlet

Ma délelőtt 10 óras kezdettel polgármesteri értekezlet volt a városháza kistanácstermében dr. Kölcsey Sándor polgármester elnökléte alatt. Az értekezlet a folyó ügyeket tárgyalta.

Bombamerénylet

A Gaza és az egyiptomi határ közötti vasutvonalon ismeretlen tettesek levegőbe röpítettek egy hajtánykocsit, amelyen egy katonai járőr foglalt helyet. Egy katonát életét veszítette, egy másik katonát megsérült.

Dologházra ítélt kasszafúró

Kecskeméten néhány évvel ezelőtt dologházra ítélték Kucza János kasszafúrót s nemzetközi szélhámost, akit nemrégiben feltételeesen kiengedtek a sopron-kőhidai fegyintézetből. Kucza Budapesten telepedett le és a szabályok szerint időközönként rendszeresen jelentkezett a rendőrségen.

Kivéve egy esetet, amikor engedély nélkül Tapolcára utazott, ahol amikor elfogták, betörőszerszámokat találtak nála. A kecskeméti törvényszék most ötöstendei dologházra ítélte.

Rövidesen befejeződnek az angol-olasz tárgyalások

Az angol sajtó az angol-olasz megbeszélések iramának jelentős meggyorsítását látja abban a szokatlan tényben, hogy lord Perth római angol nagykövete és Ciano gróf olasz külügyminiszter szombati tanácskozását vasárnapi tanácskozás is követte, ami szinte példátlan a diplomácia történetében.

Szó volt a spanyol kérdéstről, tekintettel Franco tábornok várt győzelmére és az olasz kormány-

nak arra az aggodalmára, hogy Franciaország beavatkozhatik a spanyol polgárháborúba.

Az angol-olasz viszony tekintetében továbbra is határozott javulás tapasztalható Rómában.

A megbeszélések meggyorsításának célja:

1. hogy visszatartsák Franciaország az esetleges spanyolországi beavatkozási kalandtól, ami rombadöntené a béke kilátásait,
2. hogy elkészítsék a négyhatal-

mi — angol, francia, olasz és német — együttműködési egyezmény keretét május elsejére, amikor Hitler Rómába látogat.

A lapok szerint a legtöbb kérdésben már létrejött a megyezés. A még elintézésre váró kérdések az abessziniai olasz hódítás, amelyet Olaszország a Népszövetség nélkül akar elismertetni, továbbá a közlekedési zavargások, amelyek tekintetében Olaszország elhárít magáról minden felelősséget.

Erélyes olasz figyelmeztetés Franciaországhoz

Az olasz Informatione Diplomatica külpolitikai közleménye, amely óva inti Franciaországot a spanyolországi beavatkozástól, Párizsban nagy feltűnést keltett. A lapok elsőrangú fontosságot tulajdonítanak a közleménynek és általában úgy vélik, hogy azt maga Mussolini szövegezte meg. A mérsékelt sajtó teljes mértékben megérti a közleménynek Franciaországhoz intézett figyelmeztetését és a lapok hangoztatják, hogy a spanyolországi beavatkozás a világképet súlyos veszélybe sodorná.

A Matin római tudósítója szerint az olasz közleményben fog-

lalt figyelmeztetésnek különös fontosságot ad az a körülmény, hogy

Meghalt az elgázolt napszámos

Lapunk más helyén beszámoltunk arról, hogy Kunkli Péter 67 éves napszámos olyan szerencsétlenül zuhant le a Hortobágyon szekereéről, hogy a kerekek keresztül mentek a fején. A súlyos sérüléseket szenvedett napszámost a

mentők behozták a sebészeti klinikára, ahol azonnal műtétet hajtottak végre.

Lapzártakor érdeklődtünk Kunkli Péter állapota felől és a klinikán azt a felvilágosítást adták, hogy a szerencsétlen ember — dacára a



Az olasz légi haderő jubiláris ünnepségei alkalmából 29 új repülőteret, 26 üzemanyag és lőszerraktárt, valamint öt új repülőiskolát avattak fel.

A croydoni repülőtéren óriási tömeg ujongott Clauston és Rickets érkezésekor. A két repülő Ujzelandba és vissza tíz nap és 21 óra alatt repült, amivel megdöntött mindkét irányban minden eddigi rekordot.

A portugáliai Oliveira Bairóban a mozgoszínházban előadás közben a film meggyulladt, ami nagy ijedtséget okozott. A nézők közül mintegy száz ember megsérült.

Lengyelország illegális kommunista partja Prágában külön politikai irodát tart fenn. A kommunista párt hivatalos lapját Csehországban nyomják és onan cenzúrázik lengyel területre.

A lengyel szejm egyik képviselője törvényjavaslatot nyújtott be, amely azt kívánja, hogy valamennyi szabadkőműves páholyt és azokhoz közelálló szervezeteket zárják be és minden szabadkőműves tevékenységet legalább 5 esztendei fegyházbüntetéssel sújtanak.

Malaga Gonzales, Gijon volt polgármestere gépkocsiszerecsétlenség áldozata lett. Malaga felolvasóköruvon volt Kaliforniában, hogy a köztársasági Spanyolország ügye mellett toborozzon.

A mexikói pénzügyminiszter nyilatkozata szerint a mexikói kormány elhatározta, hogy a kisajátított olajmezők megváltásához szükséges összeg fedezésére 100 millió peso összegű belső kölcsönt bocsát ki.

A tuniszi Sidi Ahmed támaszpont egyik Bloch 200-as repülőgépe péntekre virradó éjszakán éjszakai repülést végzett és azóta eltűnt. — A repülőgép legutóljára csütörtökön este fél tízkor adott hírt magáról. A repülőgépnél 4 főnyi személyzete volt.

Szófia környékén vásárnap teljes csendben és rendben folytak le a képviselőválasztások. Megválasztottak összesen 30 képviselőt, akik közül 17 kormánypárti.

VIGSZÍNHÁZ MOZGO

A legújabb Tarzan-film!

Tarzan bosszuja

Glenn Morris és Eleanor Holm a főszerepben.

Fényes kísérőműsor és Magyar Világhíradó.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A Nemzeti Egység országos elnöke a győri program jelentőségéről

Hajdunánás országgyűlési képviselője, dr. Benkő Géza a kerülethez tartozó helyiségekben rövid idő alatt a harmadik képviselői beszámolóját tartja. Legutóbb Hajdunánáson nagyszabású politikai gyűlésen számolt be képviselői működésének első esztendejéről. A beszámolón jelen volt dr. Tasnády Nagy András, a Nemzeti Egység országos elnöke is Fáy István főispán, Rásó István alispán és számottevő politikai előkelőségek kíséretében.

Dr. Benkő Géza képviselő a falufejlesztés nagyszabású problémájáról tartott rendkívül értékes beszédet.

Dr. Tasnády Nagy András Nep. elnök általános érdeklődés közben

ismertette Darányi miniszterelnök győri programjának minden részét a gyűlésen résztvevők állandó tettségnyilvánításától kísérve. Kifejtette, hogy a győri program öt év alatt teljesen megváltoztatja az ország képét s boldogulást fog jelenteni a magyar polgárság részére. A kormány népies politikájának alapja a győri beszéd, ezt a politikát támogatja az ország óriási többsége.

A Nep. országos elnök beszéde után a Boeskey ház nagytermében baokett volt, amelyen Fáy István főispán — a pohárköszöntők elhangzása után — költői szépségű beszédet mondott a hajdútelek erejéről. A baokett a késő délutáni órákban ért véget.

Hitler látogatást tesz a pápánál

Az osztrák püspökök népszavazási kiáltványát a német lapok feltűnő módon közlik. Ezzel kapcsolatban figyelmet érdemel, hogy a berlini apostoli nuncius két nappal ezelőtt látogatást tett Ribbentrop külügyminiszternél, majd pedig tegnap betiltották a Durchbruch című német lapot, amely megtámadta a Vatikán. Most már nem tartják kizártnak, hogy Hitler kancellár a pápánál is látogatást tesz.

Valószínű, hogy a Vatikán és a Német Birodalom közötti enyhülés az egész Németországra érezteti majd hatását. Az osztrák püspökök felhívása arra törekszik, hogy kedvező légkört teremtsen a konkordátumnak a birodalom új tartományaira való kiterjesztése számára. Hatmillió osztrák katolikus egyesülése a Német Birodalomban eddig élt huszmillióval fokozza a Vatikánnal való viszony jelentőségét.

Ujabb huszonnégy kivégzés

Kazakisztan szovjetkötársaságban mint a Kazakszkája Pávda jelenti, halálra ítélték a Kazakisztani szovjet 19 volt vezetőjét, köztük Kulumbetov volt kazakisztani szovjetelnököt. Az ítéletet azonnal

végrehajtották.

A novorszibirszki kerülethez tartozó Prokopiszvskban öt vádlottat ítétek halálra „felforgató tevékenység” miatt.

Véget ért a tenyészállatvásár

Hétfőn délután még lebonyolították a mezőgazdasági kiállításon az utolsó szep levasmutatványt. A Széchenyi-műugratást, azután elköltöttek a jászoktól az állatokat és este nyolc órakor bezárultak a vásár kapui. Ugy a kiállítók, mint a vásár rendezőse, de az egész magyar közönség is büszkén és megelégedetten tekinthet vissza a magyar mezőgazdaság legutóbbi nagy seregszemléjére. A vásár for-

galma, látogatottságban is, üzletkötésben is felülmulta a tavalyit. Az eladott állatok értéke meghaladja a másfélmillió pengőt és az elért átlagárak is jobbakként a tavalyiak voltak.

A kiállítással egyidőben több gazdaértekezlet is volt, amelyeken a mezőgazdasági termelők különböző időszéri kérdéseit vitatták meg.

A Vendégforgalmi Szövetség gyűlése

Az Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség most tartotta ezévi közgyűlését. Gróf Széchenyi

Károly elnök hangsúlyozta, hogy a szövetség a hazai nyaralás eszméjének szolgálatában fontos szerepet tölt be. A fizető vendég-látó rendszer megerősítése révén 1937-ben már 37.280 nyaralót irányítottak a magyar községekbe s összesen 6 417 330 pengő jutott ezáltal a vidék gazdasági vérkerin-

gésébe. Különös gondot fordított a Szövetség a községek hizeniájának fejlesztésére. A kereskedelmiügyi miniszter képviselőjében Tormay Géza ny. államtitkár a kormányzat további legteljesebb támogatásáról biztosította a Szövetséget, amelynek munkájába szervesen bekapcsolódik a vidéki városok és falvak szépítése, az utak fejlesztése, vízvezetés és esatornahálózat, valamint a villanyvilágítás kiépítése, a népművészet fenntartása és annak megismertetése a vendégekkel.

Hirdetmény.

Tudomására hozom a város közönségének, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur a polgári Tisza-ponton biden gyakorolt vámszedés érvényesítésénél a 8.216-1937 sz. alatt kelt rendeletével megállapított vámdíjszabályzat érvényét f. évi január hó 26 án kelt 49 053-1937 XI. sz. rendeletével 1938 évi június hó 30 ig meghosszabbította. Debrecen, 1938, március 23.

Polgármester

Ary főszámvevő kinevezése

Debrecen város főszámvevőjét, Ary Lajost, mint azt a hivatalos lap keddi száma közli, a belügyminiszter előterjesztésére az államiasított városi számvevőségek létszámában számvevőségi elsőosztályú főtanácsossá nevezték ki. Ary Lajost kinevezése alkalmából számosan keresték fel jókívánságaikkal. Kinevezése városzerte nagy meglepetést kelteit.

Pályaúdvári misszió

A Magyar Családvédelmi Szövetség pályaúdvári missziója április elején kezdi meg működését Debrecenben. A misszió védnökségét Fáy Istvánné a főispán neje vállalta el. A családvédelmi és preventív nővédelmi munkába bekapcsolódtak a debreceni egyesületek és hatóságok is.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ „Alföld“-et



S z e r d á n :
Négy világsztár együttes nagy filmje : a

Harcias hölgyek

Jean Harlow, Mirna Loy, William Powell, Spencer Tracy főszereplésével.

Előadások kezdete: 5, 7, 9 óra.

A Vöröskereszt gyűlése

A magyar Vöröskereszt Egylet debreceni csoportja tegnap délután tartotta évi választmányi ülését és közgyűlését a városháza tanács-termében. A közgyűlésen dr. Varga Elemér kormányfőtanácsos elnök beszámolt az egyesület működéséről. A beszámolót a megjelentek meglehetősen fogadták. A választmányi tagok megválasztása után az elnök zárószavaival ért véget a gyűlés.

14.708—3 1938 C. szám.
Hirdetmény.

(Az O. F. B. által juttatott, de időközben megüresedett ingatlanokat igénylők figyelmébe)

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelte lakosságát, hogy kimozdítás folytán az alant felsorolt O. F. B. által megváltott és tovább juttatott mezőgazdasági művelés céljaira szolgáló ingatlanok üresedtek meg:

Debrecen sz. kir. városnak az Ohaton fekvő ingatlanából:

11. Mucza János részére juttatott 35 801—40 hrsz., alatt felvett 1500 n-öl,

12. Berkes Mátyás részére juttatott 35,803 hrsz. alatt felvett 1 kat. hold 805 n-öl,

13. Bolgár Mátyás részére juttatott 35,802—20 hrsz., alatt felvett 1 kat. hold 200 n-öl,

14. Nagy István részére juttatott 35,647—81 hrsz. alatt felvett 1 kat. hold,

15. Ferge József részére juttatott 35 804—38 hrsz. alatt felvett 1 kat. hold 300 n-öl,

16. Borbély Ferenc részére juttatott 35 649—30 és 394 hrsz. alatt felvett 1 kat. hold 800 n-öl,

17. Simon István részére juttatott 35 641—810 hrsz., alatt felvett 1 kat. hold 300 n-öl és

18. Nagy István részére juttatott 35,805—28 hrsz. alatt felvett 1 kat. hold területű ingatlan.

A fentiekben felsorolt ingatlanokra igénylésüket a városi elsőfoku közigazgatási hatóságnál fsz. 49 számú hivatalos helyiségben naponként a hivatalos órák alatt április hó 5 ig terjedő 8 nap alatt mindazok bejelenthetik, akik az 1920. XXXVI. te. 2. § a szerint földhöz juttathatók és velük szemben a 3 § ban felsorolt kizáró okok fenn nem forognak.

Nem hozhatók javaslatba azok az igénylők sem, akiknek terhén két évnél régebben esedékessé vált köztartozás van nyilvántartva.

Az igénylők ezeken a feltételeken kívül kötelesek jelentkezésük alkalmával hitelt érdemlően igazolni azt is, hogy az általuk igényelt ingatlanok megállapított vételárának részükre való juttatás esetén 20 százalékát egy összegben és készpénzben ki tudják fizetni.

A felesleges munkatöbblet elkerülése céljából figyelmezteti a hatóság az igénylőket arra, hogy a most megírdetett feltételek fennállásának mindegyikét már a jelentkezés alkalmával igazolniuk kell, mert ellenkező esetben a jelentkezők igénylése figyelembe nem vehető.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közig. hatósága.

Félezer pengőt csalt ki a „szellemek barátja“ egy hiszékeny embertől

Pocsajon Oláh György cigány megtudta, hogy Sajtos Mihály terménykereskedő hosszabb idő óta pereskedik egy másik kereskedővel. Felkereste Sajtost és elhitette vele, hogy a szellemekkel való érintkezés révén módjában van az is, hogy a bíróságot kedvezően befolyásolja. Így sikerült kieszálnia 600 pengőt, amelyből mindössze 8 pengőt találtak a cigánynál, amikor letartóztatták.

15 évi fegyházatot kapott a kisujszállási gyilkos

A múlt év őszén Kisujszállás harárában özv. Bartha Mihályné tanyája körül vérvomokat találtak.

A esendőörök özvegy Bartha Mihálynét a házban holtan, betört koponyával találták.

A tanya butorzata fel volt törve amiből rablógyilkosságra következtek. A rablógyilkost csakhamar

el is fogták Jónás Károly kisujszállási földműves személyében.

Elmondotta, hogy kocsitengelylyel verte agyon a módos öregasszonyt, kifosztotta az egész tanyát, sőt miután megtalálta az özvegyasszony városi lakásának kulcsait is, a városi lakást is kirabolta.

A törvényszék hétfőn tizenötévi fegyházra ítélte a rablógyilkost.

A szekérkerék alá került

Tegnap délután súlyos szerencsétlenség történt a hortobágyi csárdánál. Kunkli Péter balmazújvárosi gazdálkodó lovai elragadták a szekeret, az idős gazda leesett a szekérről a kerekek keresztülmentek s Kunkli Péter súlyos belső sérüléseket szenvedett. A mentők a sebészeti klinikára szállították, állapota súlyos.

Építőipari munkások sztrájkja

A debreceni építőipari munkások tegnap sztrájkba léptek s 214 munkás közül csak egy jelentkezett munkára. A szakszervezeti titkár élén küldöttség kereste fel a sztrájkjal kapcsolatosan dr. Kölcsey Sándor polgármestert, aki előlt azt hangoztatták, hogy a sztrájknak a munkaadók magatartása az oka. A polgármester kijelentette, hogy a békés megoldás érdekében megbeszélésre hívja össze az építészeket és mérnököket s így remény van arra, hogy a megegyezés a legrövidebb idő alatt létrejön.

A lengyel kör közgyűlése

A debreceni egyetemi hallgatók lengyelbarát köre tegnap tartotta tisztújító közgyűlését a Központi Egyetemen dr. Hankiss János egyetemi professzor tanárelnök elnöke alatt. A közgyűlés egyhangulag dr. Nagy László igazságügyminisztériumi tisztvölőt választotta meg az elnöki tisztségbe majd a tisztikar tagjainak megválasztására került sor. A közgyűlés a lengyel—magyar barátság élte-tésével ért véget.

Egyházi részzi kávédelután

A Péterfia uccai református egyházi részzi Női köre tegnap délután nagyszerű kávéestet rendezett a Kálvin-tér 5 szám alatti gyülekezeti teremben. A református kávédelután imával vette kezdetét, aztán majd Makkay Sándor professzor tartott nagyszerű előadást. A kávédelután tisztjövendelme az egyházi részzi szegénysegélyezését használja.

Református templomszentelés

A Mester ucca végén épülő református templom munkálatai már a befejezéshez közelednek és — mint hírlik — a templomot pünkösdkor szentelik fel. A berendezés már ugyszólván teljesen megvan, harangok az adakozók jóvoltából bőven vannak és a Mesteruccai leánykör maga fogja himezni az urasztali terítőt. Erre a célra meg is indult a gyűjtés, melynek során szép összeg folyt be.

Az egyházi részzi most újabb gyűjtést indított egy gyülekezeti teremnek az építésére. Itt tartanak a teaestélyeket és felolvasásokat, melyek az ifjuság nevelését célozzák. Reméljük, hogy ennek a gyűjtésnek is eredménye lesz és sikerülni fog a templom mellé felépíteni ezt a szükséges termet.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Március 29 én kedden este „Gólyaszanatórium“.

Március 30-án szerdán este „A néma levente“

Március 31-én csütörtökön este: „Gázmérgezés a Domb uccában“.

Vajay főispán beiktatása

A kormányzó dr. Vajay Károly szabolcsmegyei főispánt felmentette állásától és egyúttal Bihar-megye főispánjává nevezte ki.

Vajay Károlyt március 31-én délután ünnepélyes keretek között iktatják be főispáni méltóságába Berettyóújfaluban, a vármegye székházában tartandó rendkívüli közgyűlésén.



Eljegyzések: Szalánki László m. kir. esendőrhadnagy — Gunda Valéria, Zsádón László középiskolai tanár — Molnár Antal, Kiss Sándor máv. fagépmunkás, — Lakatos Margit, Tóth István fm. János Margit, Horváth Géza m. kir. honvédtiszt helyettes Gurász Mária Barna József bányavállalkozó — Segesváry Margit, Olajos Lajos cipészsegéd — Tóth Piroksa. Kozma Mihály egyetemi tisztviselő — Peterle Ilona.

Születések: Tibai Gyula fm. leány Katalin, Keeskés Ferenc gazdálkodó fiu Ferenc, Nagyházi Sándor fm leánya Irén, Barna László sofför fiu Tibor, Nagy Lajos egyetemi gépházi munkás leány Ilona, Köhn József férjiszabó leány Anna, Rózsa Kálmán cipész fiu László, Cibere Gergely hentes fiu Zoltán, Mester András fm leány Erzsébet, dr. Nagy Sándor megyei árvaszéki ülnök, leány Pálma, Bogynkó Imre szőlőmunkás leány Ilona, Gáll Zsigmond máv. fűkező leány Judit, dr. Borus Béla orvos fiu Béla.

Akiknek a vérvomása magas és szívnnyomása rendetlen, úgy érhet el erőködés nélkül megfelelő könnyű székélést, ha reggelenként éhgyomorra egy-egy kis pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet iszik. Kérdezze meg orvosát.

A „Húngária“ filmszínházban

Jeanette Mac Donald a gyönyörű hangú filmprimadonna izgalmas kémfilmje:

T A R A N T E L L A

Partnerek: Allan Jones és Warren William. Világhíradó!

Előadások: fél 5, háromnegyed 7, 9 órakor!

HIREK

Ha influenzája van, gondoskodjék arról is, hogy nyomra és belei a természetes „**Ferenc József**“ keserűviz használatát által gyakran és alaposan kitisztíttassanak. Kérdezze meg orvosát.

Fotocikkek, lemezek, filmek Springer boltban legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

Művészi fényképek mélyen leszállított árban **Szipál** műtermében Piac ucca 44.

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN** **Petriknél** SZENTANNA-U 5

— **Eladó** egy tizedesmázsa sülyokkal, Boruzs terményüzlet, Temető u. 3.

Országos vásárok

Március 30 án szerdán: Felsőeseg, Máty. Pápa, Simontornya.
Március 31-én csütörtökön: Nyir-

bátor.

Április 1 én, pénteken: Aszód, Bares, Buj, Ezer, Védőtelek, Mezőberény, Gyöngyös, Kaposmérő, Nagyhálsz, Zalalövő.

Április 2 án, szombaton: Adony, Kisujszállás, Kakó, Mezőberény.

Április 3 án, vasárnap: Kötégyám, Pilis.



Halálozások: Kovács Magdolna ref. 1 hónapos. Szeremley ucca 20. Aszódi Jakab házaló izr. 80 éves Csokonai ucca 4 Harangi Istvánné ref. 77 éves Veres u 4 özv. Gaál Istvánné r. kath. 73 éves Bellegető 101. Kelemen József izr. 47 éves, Borz ucca 13, Balogh Lajos fm. ref. 65 éves Kontsek u 5. Berényi Magda ref 3 éves Kishegyessi ut 40.

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Kedd

4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Friss Antal gondolkázik,
5.30 Farkas Zoltán előadása.
6 Hanglemezek.
6.30 „Isten éltesse a tisztas ipart“
8 Wilhelm Kemff zongorázik.
9 Magyar-lengyel kultúrest.
10.05 Daniel Halévy történetirő francianyelvű előadása.
11 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

Szerda

10.20 Az aradi színház fénykora.
10.45 Felolvasás.
12 Deli harangszó.
12.05 Owill Margit zongorázik.
1.30 Hanglemezek.
4.10 „Gregus Agost.“
5 Farkas Jóska és cigányzenekara muzsikál.
5.50 Szellemlátók, gölöncsérek.
6.20 Táncelemek.
7 A vendégváró Budapest.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelőcsőbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



IRTA: SZENES JENŐ

66

Nem értette az egész dolgot. A férjében felismerte azt, aki őt egész idő alatt követte. Ez a férfi most letartóztatja Maryt s hozzá akit állandó megfigyelés alatt tartott, egyetlen szót sem szólt.

Gondolkodva ment az uton s közben nem vette észre, hogy teljesen utolérte a férfit és Maryt. Csak akkor nézett fel, amikor majdnem nekik ment. Meg akart állani a férfi azonban rászólt:

— Ön is velem fog jönni hölgyem!

Berta lába nem akart mozdulni, mintha földre gyökerezett volna. Most vége mindennek, gondolta s korholta saját magát, hogy akkor nem menekült el, amikor Maryt letartóztatta a férfi. Ami késik nem mulik gondolta s körülnézett, hogy merre lenne a legkedvezőbb a menekülés.

Witter azonban észrevette ezt a szándékát s udvariasan őt is karfogta.

Berta lemondott mindenről s megadta magát a sorsnak.

Witter pedig szeretett volna hangosan felnevetni.

Nem sokkal később egy üres taxit láttak. Witter megállította s beültette a két nőt. A sofförnek sugva mondta meg a címet.

Az autóban úgy Mary, mint Berta csendesen viselkedtek, Mindketten szomorúan, lehajtott fejjel

ültek, Wittert mulattatta a helyzet.

A taxi megállt a Grand Hotel előtt. Berta kinézett s a meglepetéstől majd felkiáltott. Tekintete találkozott Witterével, aki mutatóját a szájához tette, ezzel jelezve, hogy maradjon csendben.

Bertát kétséggyőrtötte. Mit akart a férfi velük, miért hozta ide őket a Hotelbe s mit jelentsen ez a figyelmeztetés?

Megdöbbenése csak akkor fokozódott, amikor a szállodában az ő szobája előtt álltak meg.

(Folytatjuk)



Élénk északnyugai szél. Változó felhőzet. Helyenként futó záporosó, mérsékelt éjjeli fagy. A nappali hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feladv. nyomdavezető Csuka László